
Review 10/2018

110438

KG.

Nº HOMOLOGACIÓN:

i

POOL-LINE ACCESORIOS, S.L.
C. Esqueis, 19. P. I. Can Barri

08415- Bigues i Riells. Barcelona (España)
www.pool-line.net

 26R-03.1085

P2P4 P1P3P6 P5

Instrucciones de montaje

Instruccions de muntatge

Assembly instrucctions

Instruction de montage

Montageanleitung

Instruçoes de montagem

Instruzioni di montaggio

Instrukcja montazu

Montázni návod

Szerelési Utasítás

Instructiuni de montaj

Detaljne upute

Öncelikle montaj

E

C

GB

F

D

PT

I

PL

CZ

HU

RO

HR

TU

Kit de fijación

Kit de fixació

Fixation Kit

Kit fixation

Stützfuß-Kit

Kit fixaçao

Kit di fissaggio

Element mocujacy

Fixacní kit

Rögzíto készlet

Kit de fixare

Kit za montazu

Montaj kiti

x4

DIN 9021

BO0048
DIN 603
M6X25

DIN 934 M6

x8
x8 x8

BO0048

G7
G7

G7

POSICION A POSICION B

    * = POSICION A
    **= POSICION B

G7

BO0049

MERCEDES 
CLASE C  W204
CLASE C  W204 AUTOMATIC
CLASE CLS W219
CLASE E  W211
CLASE E  W212
CLASE E  C238 Coupe
CLASE R W251 

07 - 13
07 - 13
04 - 10
03 - 09
09 -    
16 -    
06 -    

4
4
4
4
4
2
5

BO0029
BO0029
B0OO29

BO0017 + B0OO19
BO0029
BO0029
BO0029

S50 + G7**
S50
S50
S50
S50
S50
S50

S50 + G7*
S50
S50
S50
S50
S50
S50

S50 + G7*
S50
S50
S50
S50
S50
S50

S50 + G7**
S50
S50
S50
S50
S50
S50

P1 P2 P5 P6

DIN 9021

BO0049
DIN 603
M6X30

DIN 934 M6

x8 x8 x8

Limpieza pre-instalación

Pre-installation cleaning

Revisar par de apriete

Check torque

=
L (ok.)

L (max.)

G7

EVO NEO

BO0029

x4
x4

x4

DIN 912
M5X20

INSERTO Ø8  Ø5

DIN 125 Ø5

x4

BO0017
DIN 912 M6X20

x4

BO0019
DIN 125

x4

S50



4      

1 32      

5     

OPCIONAL / OPTIONAL

180º

X
X

8

1sx 1sx 2sx

XX
XX

X

P1 P2

Pag. 1

introducir inclinando 45º
introducing tilting 45º

MERCEDES CLASE C W204

90º


